- Poser des soustractions
en colonnes avec retenue
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Calculons.
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J'échange 1 dizaine ™
contre 10 unités.

: Pose et calcule.
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J'échange 1 centaine
contre 10 dizaines.
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&) Pose et calcule.

~ Combien reste-t-il de boules de neige a Pic ? Calcule et compléte.
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: Je travaille seul(e) .
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Misti a 83 €. Elle achéte une combinaison de ski &8 57 €. Combien d'argent lui
~ restera-t-il ? Barre et dessine |'échange nécessaire.

Entoure ce qu’elle donne pour payer, puis compléte.
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Flip a 24 paires de gants. Pic lui donne les siens. Maintenant, Flip a 36 paires
de gants. Combien de paires de gants Pic lui a-t-il données ? Calcule et compléte.
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: Je travaille seul(e) ;

: Pose et calcule.

Misti a 83 €. Elle achéte une combinaison de ski & 57 €. Combien d'argent lui
~ restera-t-il ? Barre et dessine |'échange nécessaire.

Entoure ce qu’elle donne pour payer, puis compléte.
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: Pic a fabriqué 234 boules de neige mais Pilou en a déja lancé 88.
" Combien reste~t—|| de boules de neige a Pic ? Calcule et compléte.
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: Jerévise

Flip a 24 paires de gants. Pic lui donne les siens. Maintenant, Flip a 36 paires
de gants Combien de paires de gants Pic lui a-t-il données ? Calcule et compléte.
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